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Jeudi 25 janvier 2018, sur convocation du président départemental, Michel DESAILLY, les présidents des sections de l’Union Départementale des Médaillés Militaires de la Moselle, accompagnés de leurs adhérents se sont réunis au restaurant ‘‘Les Eclusiers’’ à Henridorff pour une réunion de travail.
L’accueil est assuré par la 246e section de Sarrebourg qui a organisé cette réunion de travail, un café est offert aux arrivants. 
A 10 heures le vice-président de la 246e section de Sarrebourg ouvre la séance en souhaitant la bienvenue aux participants, il nous donne des nouvelles de notre camarade Yves DENAUX, président de la 246e section de Sarrebourg.
Le président de l’Union Départementale des Médaillés Militaires de la Moselle Michel DESAILLY souhaite ensuite la bienvenue aux personnes présentes, il demande que soit respectée une minute de silence pour nos camarades disparus depuis notre dernière réunion. 
L’ordre du jour de cette réunion de travail est la rédaction d’une lettre adressée par le président de l’UD, au président général de la SNEMM suite à son courrier du 14 décembre 2017, les participants exposent leur point de vue afin d’élaborer en commun le courrier qui lui sera adressé. 
A 11 h 40 les travaux sont terminés, le courrier est validé par les participants. C’est donc l’heure de l’apéritif qui précède un excellent repas convivial.
 

Le président : Michel DESAILLY
Signé : Michel DESAILLY
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